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[bookmark: _GoBack]ـ التمرين الأول 
ـ إناء فيه 32 ل من الماء أفرغ منه 550 مل . 
ـ كم لترا بقي في الإناء ؟ 
ـ التمرين الثاني : ـ 
ـ دفعت عائلة مكونة من 7 أفراد مبلغ 875 دج لتذاكر أحد عروض فرقة طيور الجنة .
ـ ما ثمن التذكرة الواحدة ؟ 
ـ التمرين الثالث : ـ 
ـ أتمم التحويلات التالية : ـ 
· 123 S  =  .    min       * 5 h  =  .  min       * 34 m2 = .    dm2
· 2.5 g  = .  mg             * 23 daL  =   .  L      * 9500 mm  =  . cm 
التمرين الرابع : ـ 
ـ أكتب على شكل كسر كلا مما : ـ 
ـ ثمانية أخماس    ـ ثلاثة أثلاث   ـ خمسة أسباع  ـ سبعة أسداس .
ـ الوضعية الإدماجية : ـ 
ـ عند تاجر 12 ثلاجة منها 6 ثلاجات كبيرة ، و 5 ثلاجات متوسطة ، وواحدة صغيرة .
كانت قد كلفته 212625 دج باعها جميعا بمبلغ  255150 دج 
ـ 1 ـ أحسب ربح التاجر ؟ 
ـ 2 ـ ما هي النسبة المئوية للربح ؟
ـ 3 ـ إذا علمت أن ثمن الثلاجة الكبيرة 21000 دج و ثمن الثلاجة المتوسطة 75 في المئة من ثمن الثلاجة الكبيرة . 
ـ أحسب ثمن الثلاجة المتوسطة ؟ 
